

环卫中心三大措施保障“两会”期间城市环境

石景山“两会”期间干净整洁

本报讯(通讯员孙宠)为做好全国“两会”环境卫生保障,石景山区环卫中心高度重视,加强组织领导,落实各级岗位责任,扎扎实实,兢兢业业,全力以赴地做好环境卫生保障工作,以高度的政治责任心,以一流整洁的卫生环境,为全国“两会”提供了一流的服务,也为全区居民提供了更加干净整洁的居住环境。

高度重视 成立领导小组

环卫中心领导班子高度重视“两会”期间城市环境卫生保障工作,专门成立了工作领导小组,由中心党委书记、主任任小组组长,并召开了全国“两会”环境保障工作

布置会,要求大家进一步提高认识,统一思想,积极做好“两会”前的排查及各项工作的落实,注重安全、应急值守和突发事件响应,确保任务的完成。

充分准备 突出重点

一是加大道路清扫保洁作业力度,特别是加强对华北宾馆周边道路,以及我区重点商业区、重点公园和各主要大街的清扫保洁,充分发挥环卫专业机械化作业优势,进一步加强道路机扫作业,最大限度地缩短污染物的停留时间,确保我区大环境的整洁干净;二是确保全区生活垃圾日产日清,清运率达到100%;做到不用站,不

甩箱,不遗撒,不断提高专业化服务质量;在确保我区生活垃圾日产日清的基础上,配备应急车辆,以随时处理突发情况,确保我区生活垃圾清运正常运转。

维护城市形象 保持环卫设备设施的完好整洁

一是对果皮箱做到清掏及时、定时擦洗、箱内杂物不顶不冒、箱体整洁,无乱贴乱写广告。充分发挥小广告清除设备的作用,及时清理重点大街的乱贴小广告,维护我区主要大街沿线的市容环境卫生面貌整洁;二是进一步加强垃圾清运、粪便清掏等环卫专业作业车辆车容车貌的管理,保持车体干净,无

明显尘土;对破损、缺盖的垃圾容器及时进行维修和更换,确保垃圾容器的完好,杜绝沿途遗撒和箱体挂带现象,树立良好的环卫服务形象;三是加强公厕的保洁管理,不断提高环卫服务质量,为群众创造良好的如厕环境;加强公厕设备的冬季维护、检修,保证设备正常运行。



城市美容师

石景山区环卫中心协办

工商分局

帮助写字楼宇管理部门做好年报推进工作

本报讯(通讯员马力)笔者日前从石景山工商分局了解到,为进一步提高企业年报的宣传力度,更好地推进写字楼宇内企业开展年报公示工作,石景山工商分局组织辖区部分写字楼宇管理部门召开了辖区写字楼宇管理部门负责人会议,对企业年报与即时信息公示进行再动员、再推进。

会上,工商分局工作人员对上年度的年报的时间、范围、方式进行培训与指导,并重点介绍了“企业年度报告公示及即时信息公示”的意义和作用,以及不按期申报将给企业带来的信用影响。会上,工商部门还对写字楼宇管理部门提出了自觉承担相应的主体责任与社会责任的要求,为入驻企业做好各项服务与保障工作。结合企业信息公示制度的相关要求,工商部门希望各物业管理单位能够积极开展企业年报的宣传与指导,组织企业认真进行企业年报和即时信息公示,提高企业年报的完成效率,做好服务与指导工作。最后,工作人员向参会企业发放宣传资料并现场解答企业提出的问题。



城管部门夜间检查霓虹灯断亮

本报讯(通讯员荀航)近期,石景山城管部门对霓虹灯断亮的违法行为进行专项检查,从检查情况看,总体情况良好,执法人员对4家存在霓虹灯断亮现象的餐饮单位进行了限期整改。

晚上7时,天色已经黑了下来,华灯初上,城管队员驱车对道路两旁的霓虹灯进行检查。在八角东街,城管队员发现4家餐饮企业门前的霓虹灯存在不同程度的断

亮:“家”字只剩了宝盖头、“料理”的“料”字只剩了“斗”、“米线”的“线”字只剩下一个笔画,看上去很不美观。城管队员当场要求餐饮企业关闭损坏的霓虹灯,并书面要求限期修复,修复之前霓虹灯不要继续使用,同时提醒商家霓虹灯断亮不仅违反规定、影响市容,同时也会对企业形象造成影响,希望商家平时加强对霓虹灯的检查和维护。



石景山城管局协办



痛风与肥胖有关系吗

痛风是一种嘌呤代谢失调的疾病,有一定的遗传性。它的临床特点是血尿酸升高。尿酸在组织中,特别是软骨组织、骨关节及肾脏中结晶沉着,四肢远端急性关节炎发作,最常涉及足的姆趾关节等,产生红、肿、痛、热症状,严重者可造成关节畸形僵硬。

尿酸是嘌呤代谢的产物,而嘌呤是一种含氮环形结构物质,是核蛋白代谢中间产物,在自然界(动植物组织中均有)中广泛存在。嘌呤的基本来源有两种:1.外源性:由食物中核蛋白分解产生。2.内源性:由体内核蛋白

分解形成,即核蛋白——核酸——嘌呤——尿酸。尿酸的三分之二由肾脏排出体外,三分之一从大肠排出。当体内产生的尿酸超过肾脏本身排泄能力时,尿酸即积聚形成结晶。痛风多发生在营养过度丰富的肥胖人,“发作”也常常在美餐之后。

由于高蛋白高嘌呤饮食摄入量较多,所以外源性的核蛋白分解也就较多,自然引起尿酸升高,加重痛风症状。有资料报道,从对50岁以上的494名受检者的血尿酸进行的测定发现,肥胖者较非肥胖者高尿酸血症的患病率高3倍。可见,肥胖度越高,血尿酸水平越高,痛风的患病率也越高。如能控制富含嘌呤食物的摄入,节制饮食量,减轻体重,则可降低血尿酸水平,亦可减少痛风的发作。



北京大学首钢医院 风湿免疫科

“石景山不动产登记”微信公众号开通 方便群众知情办事

本报讯 笔者从石景山区国土分局了解到,为缓解不动产登记办事取号难的问题,近日,由石景山区不动产登记事务中心申请认证的“石景山不动产登记”微信公

众号正式认证开通。据介绍,石景山不动产登记微信公众号分为三个版块:“登记事务”、“我要预约”及“为您服务”。办事群众可以通过微信搜索“sjsbdcdj”、“石景山不动产登记”或者扫描二维码的方式来关注石景山不动产登记微信公众号。

今后,石景山区不动产登记事务中心还将进一步完善平台功能,切实为办事群众服务。 易明

